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Mateřská škola Pod Špilberkem, Brno, 

Údolní 9a, 602 00, příspěvková organizace

tel.:542 214 876, e-mail: mspodspilberkem@volny.cz
Dodatek ke školnímu řádu č.1
Č.j. 296/2021
Provoz mateřské školy s ohledem na výskyt onemocnění Covid-19 a v době mimořádných opatření.
I.

Organizace provozu

 Obecné informace 
• provoz mateřské školy od 7:00 do 16:30 hod. 
• příchod do MŠ pokud možno nejpozději do 8:30 hod. z důvodu dezinfekce společných prostor

• roušky/ústenky, po celou dobu pobytu v MŠ, děti ani zaměstnanci nepoužívají 
• rodiče či doprovázející osoba dítěte jsou povinni mít v prostorách MŠ roušku/ústenku
(v průběhu šk. roku může být změněno na základě plošných opatření vydaných MZČR)
• doprovázející osoba se v prostorách mateřské školy pohybuje pouze po nezbytně nutnou dobu (předání, vyzvednutí dítěte) 

• pitný režim – do odvolání mají děti k dispozici hrníčky pouze u svačiny a oběda, proto dětem každý den dejte označenou (podepsanou) lahev s pitím – lahev je nutné každý den vymýt a naplnit čerstvým pitím
• možnost čištění zubů po obědě je do dovolání zrušeno
• do odvolání děti nevnášejí do MŠ osobní hračky, výjimkou jsou „plyšáci“ na odpočívání (vyberte s dětmi jednoho, který bude „bydlet“ ve školce a bude uložen pouze v postýlce)
Hygienická opatření
• automatický dávkovač dezinfekce je umístěn v šatnách jednotlivých tříd 
(slouží k dezinfekci rukou především doprovodu dítěte) 

• děti si ruce důkladně umyjí ve svých třídách,  po převléknutí, za dohledu rodičů, kteří pak dítě předají učitelce 
Předškolní zařízení zajišťuje každodenní úklid a provádí dezinfekce dle sanitačního a dezinfekčního plánu (průběžná dezinfekce povrchů, madel, klik) 

· denně se provádí důkladný úklid všech místností, ve kterých se děti a zaměstnanci školy pohybují, úklid povrchů a ploch se provádí na mokro, s použitím dezinfekčního přípravku, koberce se vysávají

· úklid a dezinfekce hygienických zařízení probíhá vícekrát denně
· probíhá průběžné větrání šatních prostor
· časté a intenzivní větrání tříd 
II.

Hygienická specifika

• škola má povinnost předcházet vzniku a šíření infekčních nemocí, včetně covid-19. 

Tuto povinnost naplňuje podle zákona o ochraně veřejného zdraví
• škola bude věnovat zvýšenou míru pozornosti příznakům infekčního onemocnění (jako je např. zvýšená teplota, horečka, kašel, rýma, dušnost, bolest v krku, bolest hlavy, bolesti svalů a kloubů, průjem, ztráta chuti a čichu apod.) a při jejich zjištění (objevení) bude postupovat dle zákona o ochraně veřejného zdraví následovně: 
1. příznaky jsou patrné při příchodu – zákonný zástupce bude vyzván k odvedení dítěte z MŠ 

2. příznaky se vyskytnou, jsou patrné v průběhu přítomnosti dítěte ve škole – bude umístěno do samostatné místnosti a kontaktován zákonný zástupce s ohledem na okamžité vyzvednutí dítěte. 
• ve výše uvedených případech škola informuje zákonného zástupce o tom, že má telefonicky kontaktovat dětského lékaře, který rozhodne o dalším postupu

• pokud u dítěte přetrvávají příznaky jako rýma a kašel, které jsou projevem alergického nebo chronického onemocnění, potvrzuje tuto skutečnost praktický lékař pro děti a dorost nebo odborný lékař (u zaměstnanců školy praktický, odborný lékař nebo poskytovatel pracovnělékařských služeb) 

• na základě tohoto potvrzení je dítěti (zaměstnanci) umožněn vstup do školy. 
• pokud se příznaky infekčního onemocnění (včetně covid-19) objeví u zaměstnance školy, školu nebo aktivitu opustí v nejkratším možném čase s použitím roušky a dodržením dalších obecně známých pravidel chování a jednání při podezření na nákazu tímto virem.
III.

Výskyt onemocnění - postup MŠ

• školu v případě výskytu onemocnění zpravidla kontaktuje příslušná KHS 
(ta provádí epidemiologické šetření a sdělí škole další pokyny, popřípadě rozhodne o protiepidemických opatřeních. V případě, že se ředitel školy dozví o výskytu onemocnění covid-19 dříve, kontaktuje zaměstnance protiepidemického odboru nebo odboru hygieny dětí a mladistvých místně příslušné KHS)
• v případě výskytu onemocnění covid-19 se karanténa týká okruhu osob, které byly v rizikovém kontaktu (o okruhu těchto osob rozhoduje příslušná KHS na základě protiepidemického šetření)
• škola neprodleně informuje o vzniklé situaci a následných krocích v provozu školy stanovených KHS a o případné úpravě způsobu vzdělávání zákonné zástupce dětí a svého zřizovatele 
IV. 

Distanční vzdělávání
• škola poskytuje vzdělávání distančním způsobem, pokud je v důsledku krizových nebo mimořádných opatření (například mimořádným opatřením KHS, krizovým opatřením podle krizového zákona nebo plošným opatřením MZČR) nebo z důvodu nařízení karantény znemožněna osobní přítomnost v MŠ dětem, pro které je předškolní vzdělávání povinné, za předpokladu, že chybí většina těchto dětí z celé mateřské školy. 

Počet nepřítomných dětí 
Povinnost mateřské školy začít poskytovat vzdělávání distančním způsobem, pokud dojde v důsledku výše uvedeného ke znemožnění osobní přítomnosti: 
• více než poloviny všech dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné, z celé mateřské školy, 
• více než poloviny dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné, na odloučeném pracovišti mateřské školy nebo 
• více než poloviny dětí, pro které je předškolní vzdělávání povinné, pokud jsou v dané třídě pouze takové děti (tj. jde o třídu pouze pro děti, pro které je předškolní vzdělávání povinné). Postačuje naplnění jedné z těchto podmínek.

Povinnost vzdělávat se distančním způsobem 

Mateřská škola je povinna poskytovat vzdělávání distančním způsobem pouze dětem, pro které je předškolní vzdělávání povinné. Pro tyto děti i nadále trvá povinnost se omlouvat, pokud se nebudou moct např. z důvodu onemocnění vzdělávání účastnit. Pravidla pro omlouvání dětí při distanční formě vzdělávání jsou stanovena ve školním řádu.

Vzdělávání distančním způsobem škola uskutečňuje podle příslušného rámcového vzdělávacího programu a školního vzdělávacího programu v míře odpovídající okolnostem. 

Je nutné přihlížet ke konkrétní situaci dítěte a také školy. Při distanční formě výuky není nutné splnit veškeré požadavky RVP či ŠVP, neboť je zřejmé, že nelze klást rovnítko mezi vzdělávání s osobní přítomností ve škole a vzdělávání distančním způsobem, a to i s ohledem na různé podmínky jednotlivých dětí a škol.
Školní vzdělávací program a distanční způsob vzdělávání
Vzdělávání distančním způsobem škola uskutečňuje podle příslušného rámcového vzdělávacího programu a školního vzdělávacího programu v míře odpovídající okolnostem. Je nutné přihlížet ke konkrétní situaci dítěte a také školy. Při distanční formě výuky není nutné splnit veškeré požadavky RVP či ŠVP, neboť je zřejmé, že nelze klást rovnítko mezi vzdělávání s osobní přítomností ve škole a vzdělávání distančním způsobem, a to i s ohledem na různé podmínky jednotlivých dětí a škol.

Způsob distančního vzdělávání
Způsob poskytování vzdělávání a hodnocení výsledků vzdělávání distančním způsobem přizpůsobí škola podmínkám dítěte pro toto vzdělávání.

Kontakt s dětmi a rodiči 
• Učitelky zmapují individuální podmínky dětí. 

• Učitelky zajistí kontakt s dětmi/rodiči. 

• Ředitelka školy zjistí a zajistí podmínky všech pedagogických pracovníků pro vzdělávání na dálku.

Komunikační platforma 

• Ředitelka školy určí hlavní komunikační platformu, pojmenuje nástroje a vybavení pro distanční formu vzdělávání. Upřednostňuje, aby pro všechny byla zvolená platforma srozumitelná, jednoduchá, dostupná a finančně zvládnutelná. 

• Ředitelka školy kontroluje, aby komunikace probíhala podle stanovených pravidel. 

• Ředitelka školy určí čas a frekvenci s jakou bude distanční forma vyučování probíhat. 
• Učitelky udržují pravidelný kontakt se všemi dětmi/s rodiči 

• Učitelky poskytují průběžnou zpětnou vazbu dětem a rodičům.

Podpora vzdělávání na dálku 

• Ředitelka školy zajistí technickou, odbornou i metodickou podporu pro distanční formu vyučování. 

• Ředitelka školy zajistí vzájemnou komunikaci a podporu mezi pedagogy navzájem i mezi vedením a pedagogy. 

• Ředitelka školy stanoví harmonogram online porad, konzultací a předávání informací. 

• Ředitelka školy pravidelně monitoruje a vyhodnocuje průběh vzdělávání na dálku, reaguje na nově vzniklé podněty a situace a optimalizuje zavedený systém.
Úplata za předškolní vzdělávání

• pokud je určitému dítěti nařízena karanténa a škola není uzavřena, jedná se o jeho omluvenou nepřítomnost ve škole a úplata se hradí
• pokud na základě rozhodnutí KHS nebo MZČR dojde k uzavření školy, platí: ředitelka školy stanoví maximální výši úplaty poměrně poníženou podle délky omezení nebo přerušení provozu, je-li délka omezení nebo přerušení provozu více než 5 dnů provozu, a to i v případě, že mateřská škola poskytuje vzdělávání distančním způsobem
V.

Ochrana osobních údajů při distanční formě vzdělávání

1. Ředitelka školy (pověřenec GDPR) pojmenuje metody a formy práce, které učitelé při distanční formě výuky používají: 

· videokonference (Skype, Google teams, …),
· videonahrávky s příklady výuky učitelů,
· emaily (hromadné e-maily) učitel – rodič (dítě),
· telefon, školní facebook,
· domácí práce dětí v listinné nebo elektronické podobě, … 
2. Tyto metody a formy doplní pověřenec GDPR do záznamů činnosti zpracování podle článku 30 nařízení EU (GDPR).
3. Subjekt údajů (učitel, dítě, rodič) dostane srozumitelnou informaci o rozsahu a způsobu zpracování osobních údajů. 
4. Rodiče dětí dají výslovný souhlas ke zpracování osobních údajů pro účely distanční formy vyučování (Informovaný souhlas se zpracováním osobních údajů). 
5. Mateřská škola dodrží zásady pro práci s informacemi, které obsahují osobní údaje: 
· shromažďovat pouze nezbytné osobní údaje; například nejedná-li se o školní matriku, postačí pouze seznam dětí (jméno příjmení) bez dalších informací, jako je datum narození, rodné číslo, …), 
· již nepotřebné údaje po skončení mimořádných opatření  skartovat 
· zachovávat mlčenlivost o dalších údajích, 
· mít přesně stanovený okruh osob pro poskytování přihlašovacích údajů do informačního systému
IV.

Závěrečná ustanovení

Dodatek ke Školnímu řádu pro školní rok 2021/2022 byl zpracován dle vydaného Manuálu MŠMT ze dne 17.8.2021 a je platný od 1.9.2021 
V případě konkrétních mimořádných situací spojených s onemocněním covid-19, bude škola postupovat podle pokynů KHS a dodržovat všechna aktuálně platná mimořádná opatření vyhlášená pro dané území příslušnou KHS nebo plošně MZČR. 

Vedení školy průběžně sleduje republikový, lokální vývoj situace a určuje specifická opatření pro školu. 

V Brně dne 28.8.2021





        Mgr. Pavlína Stará










 ředitelka školy
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Mateřská škola POD ŠPILBERKEM, příspěvková organizace, Údolní 9a, 602 00 Brno

e-mail: mspodspilberkem@volny.cz  telefon: 542 214 876, 542 214 995,  IČO: 64328457,  DIČ: CZ64328457 
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