S t a n o v y

Klubu rodičů při MŠ POD ŠPILBERKEM,  z.s. 

I.

Název a sídlo spolku
Spolek má název „Klub rodičů při MŠ POD ŠPILBERKEM, z.s.“, sídlí při Mateřské škole POD ŠPILBERKEM, příspěvková organizace, se sídlem Brně, Údolní 9a, PSČ 602 00.

II.

Účel, cíl a činnost spolku
Účelem a cílem činnosti tohoto spolku (dále též jako „Klub rodičů“) je vzájemná spolupráce rodičů a pedagogických pracovníků při výchově dětí. Zabývá se zejména koncepcí výchovně vzdělávací práce, usiluje o vylepšení podmínek zabezpečení školy v oblasti materiální, hospodářské prostřednictvím finančních darů či osobních aktivit členů sdružení, je partnerem škole při stanovování provozu školy a hygienických a stravovacích podmínek dětí. Organizuje a provozuje volnočasové aktivity dětí školy. 

III.

Členství v Klubu rodičů, práva a povinnosti členů

1. Členství v Klubu rodičů

Členy Klubu rodičů mohou být rodiče dětí, docházejících do MŠ, pedagogové školy, popř. další osoby, které mají zájem o práci MŠ.

2. Vznik členství

Zájemci o členství v Klubu rodičů vzniká členství na základě jeho písemného prohlášení adresovaném Klubu rodičů. Klub rodičů si může vyhradit na základě svého usnesení, že vznik členství zájemců jiných než rodičů dětí docházejících do školy a pedagogů školy vyžaduje souhlas shromáždění členů. 

3. Zánik členství

Členství zaniká 

a) rodičům ukončením docházky jejich dětí do MŠ, pokud neprohlásí do data konání řádného shromáždění členů konané v následujícím školním roce, že trvají na svém členství;

b) pedagogům školy při skončení pracovního poměru, pokud do jednoho měsíce po skončení tohoto poměru neprohlásí, že na členství trvají;

c) vystoupením člena, a to doručením písemného projevu vůle člena své členství v Klubu rodičů ukončit Klubu rodičů;

d) vyloučením člena; člena lze vyloučit, porušil-li závažně povinnost vyplývající z členství a v přiměřené lhůtě nápravu nezjednal ani po výzvě spolku; o vyloučení rozhoduje předsednictvo; člen může do patnácti dnů od doručení rozhodnutí písemně navrhnout, aby rozhodnutí o jeho vyloučení přezkoumalo shromáždění členů; v ostatním se uplatní příslušná ustanovení občanského zákoníku;
e) jiným způsobem stanoveným zákonem či stanovami.

4. Seznam členů

Klub rodičů vede seznam členů. Zápisy a výmazy v seznamu provádí předsednictvo.

Každý z členů může požádat o nahlédnutí do seznamu členů. Jiným osobám nebude seznam členů zpřístupněn, nerozhodne-li předsednictvo z důležitých důvodů jinak.

5. Práva a povinnosti členů Klubu rodičů

Členové Klubu rodičů mají právo podílet se na činnosti Klubu rodičů, účastnit se a hlasovat při jednáních shromáždění členů a ucházet se o členství v předsednictvu Klubu rodičů. Členové mají též další práva, stanovená těmito stanovami a zákonem.
Členové Klubu rodičů jsou povinni chovat se tak, aby nenarušovali a neztěžovali činnost Klubu rodičů a jeho účel. 

Členové Klubu rodičů jsou povinni hradit členské příspěvky (viz čl. VI. těchto stanov).
IV.
Orgány sdružení

1. Shromáždění členů

Shromáždění členů je nejvyšším orgánem sdružení, všichni členové mají právo zúčastnit se jeho jednání. 

Do výlučné působnosti shromáždění členů náleží především:

a) schválení a změna stanov

b) rozhodnutí o zániku spolku
c) volba a odvolání členů předsednictva, volba předsedy předsednictva a revizora účtu

d) schválení výše ročního příspěvku na činnost spolku, popř. i způsob úhrady

e) schválení zprávyFGVVV o hospodaření spolku za uplynulý školní rok

f) rozhodování o všech dalších záležitostech, které si vyhradí

Shromáždění členů svolává předsednictvo jednou za školní rok. V případě potřeby svolá předseda předsednictva shromáždění kdykoliv na návrh alespoň 15 členů sdružení do 15 dnů od přijetí písemné žádosti o svolání. 

Shromáždění je usnášeníschopné, sejde-li se alespoň polovina všech členů. Shromáždění přijímá své rozhodnutí nadpoloviční většinou přítomných. 
Každý z členů má jeden hlas.

Jednání shromáždění členů zahajuje a řídí předseda předsednictva či jiný pověřený člen předsednictva, který je předsedou zasedání.

2. Předsednictvo

Předsednictvo Klubu rodičů je statutárním orgánem spolku, tvoří kolektivní orgán a skládá se z alespoň 5-ti členů, kteří jsou voleni shromážděním členů. Předsedu předsednictva volí ze zvolených členů předsednictva členové shromáždění.

Funkční období členů předsednictva je jeden rok, členství v předsednictvu zaniká volbou nových členů předsednictva, nejpozději však dva měsíce po uplynutí funkčního období. Členové předsednictva mohou být opětovně zvoleni. Předsednictvo vytváří a řídí organizaci práce Klubu rodičů. Odpovídá za řízení Klubu rodičů v zájmu členů. Předsednictvo odpovídá za svou činnost shromáždění členů. Za sdružení jedná a písemnosti sdružení podepisuje předseda, popř. v jeho nepřítomnosti pověřený člen předsednictva.

3. Revizor účtu

Sdružení má jednoho revizora účtů. Je volen shromážděním členů. Jeho činnost spočívá v kontrole účetní evidence a pokladny. Funkční období revizora účtu činí jeden rok; funkce zaniká volbou nového revizora účtu, nejpozději však dva měsíce po uplynutí funkčního období. Revizor účtu může být zvolen i opakovaně.
V.

Zásady hospodaření Klubu rodičů
1. Klub rodičů hospodaří s finančními prostředky získanými z členských příspěvků, ze sponzorských darů a případných dotací a grantů či získaných svou jinou činností.

2. Finanční prostředky Klubu rodičů slouží převážně k zajištění akcí dětí, které nejsou hrazeny z rozpočtu MŠ, např. kulturní akce dětí, sportovní a turistická činnost dětí a další zájmová činnost dětí.

3. Prostředky nevyužité koncem školního roku se převádějí do příštího školního roku.

VI.

Členské příspěvky

1. Členské příspěvky jsou vybírány v hotovosti členy předsednictva nebo je lze poukázat bankovním převodem na účet sdružení, a to v  termínu určeném shromážděním členů a není-li takto určen, v termínu určeném předsednictvem. Tyto jsou pak uloženy na bankovním kontě Klubu rodičů.

2. Výši členských příspěvků stanoví shromáždění členů.

3. Členové jsou povinni platit členské příspěvky schválené shromážděním členů řádně a včas. Neuhradí-li člen členský příspěvek včas, není to důvodem zániku členství v Klubu rodičů, avšak člen může být poté, co svou povinnost nesplní ani v dodatečné lhůtě určené Klubem rodičů, z Klubu rodičů vyloučen.
VII.

Vedení evidence hospodaření

1. Klub rodičů pečuje o své prostředky s péčí řádného hospodáře.

2. Klub rodičů vede své účetnictví v rozsahu stanoveném zákonem. Účetní období se shoduje s účetním obdobím MŠ, tj. se školním rokem. 

VII.

Kontrola hospodaření

Kontrolu hospodaření provádí revizor účtů podle potřeby, nejméně 2x ročně. O výsledku podává zprávu předsednictvu a shromáždění členů.

V Brně dne 
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Klub rodičů
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